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Grafy — pfipomenuti

> Jaké reprezentace grafli v poditadi znate?

» Jaké zplisoby prochazeni grafu znate?

» Jaké jsou jejich vlastnosti?
» Jaké maji vyuZiti (krom& prostého prichodu grafem)?



Grafy — pouziti

Mdame t¥i nddoby velikosti 10 1, 7 | a 4 |. Sedmilitrova a &ty¥litrova
nddoba jsou na pocatku plné a desetilitrovd nddoba je prazdna.
Chceme prelivanim docilit toho, aby v sedmilitrové nebo ve
Cty¥litrové nadobé byly presné 2 litry. Nemdme v8ak jiny zplsob
méFeni objemu a nechceme nic odhadovat, pfelivani z nadoby A do
nddoby B tedy miZe probihat jen tak, Ze bud se vyprazdni nddoba
A nebo se zcela naplni nddoba B. Je rovnéZ zakdzano vodou plytvat
a vylivat ji mimo nadoby.

» Preved'te toto zad4ni na grafovy problém.

» Naleznéte algoritmus vhodny k vyfeSeni tohoto problému.



Grafy — hledani modrych cykli

M&jme orientovany graf G = (V, E) s mnoZinou modrych vrchold
M C V. Cyklus v grafu nazveme tp/né modry, je-li kazdy jeho
vrchol modry.

» Navrhnéte algoritmus, ktery najde a vypiSe alespoii jeden Gpln&
modry cyklus nebo odpovi, Ze takovy cyklus v grafu neexistuje.
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» Varianta: Mame rovnéZ zadan pocateéni vrchol s. Chceme
tplné modry vrchol dosaZitelny z s.
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M&jme orientovany graf G = (V, E) s mnoZinou modrych vrchold
M C V. Cyklus v grafu nazveme tp/né modry, je-li kazdy jeho
vrchol modry.

» Navrhnéte algoritmus, ktery najde a vypiSe alespoii jeden Gpln&
modry cyklus nebo odpovi, Ze takovy cyklus v grafu neexistuje.

» Varianta: Mame rovnéZ zadan pocateéni vrchol s. Chceme
tplné modry vrchol dosaZitelny z s.

Cyklus v grafu nazveme trochu modry, pokud obsahuje alespori
jeden modry vrchol.

» Navrhnéte algoritmus, ktery najde a vypiSe alespori jeden trochu
modry cyklus nebo odpovi, Ze takovy cyklus v grafu neexistuje.



Grafy — jednosmérky

V nejmenovaném mésté byly na¥izenim radnice zmé&nény viechny
ulice na jednosmérné. Opozice proti tomuto rozhodnuti protestuje a
poZaduje po starostovi diikaz toho, Ze stdle existuje zplsob, jak se
legalné z libovolné k¥iZzovatky dostat na libovolnou jinou k¥iZovatku.
Volby v8ak budou brzo a €asu je mélo (akorat tak na spust&ni
algoritmu s linedrni sloZitosti). Formulujte uvedené zadani jako

grafovy problém a ukaZte, Ze je tento problém skute&né YeSitelny v
linedrnim case.



